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Zadania

1. Kazdy rysunek przedstawia dwie sity. Wyjasnij, co je faczy i czym sie réznia.

a b C d
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2. Opisane nizej sity przedstaw na jednym rysunku. Przyjmij, ze 1 cm to 5 N.

e F, owartosci5 N, skierowana w gore
e F, owartosci 10 N, skierowana w dot

e F; owartosci 15 N, skierowana w lewo

w

. Opisane nizej sity przedstaw na jednym rysunku tak, aby miaty ten sam punkt przytozenia.

Przyjmij, ze 1 cm to 1 N. W kazdym przypadku:

a. narysuj wypadkowa sit i oblicz jej wartos¢,

b. dorysuj wektor sity rownowazacej.

J—

A. F; owartosci 2 N, skierowana w prawo

—

F, o wartosci 3 N, skierowana w lewo

—

F3 o wartosci 5 N, skierowana w prawo

—

B. F; owartosci 4 N, skierowana w prawo

F, o wartosci 1 N, skierowana w prawo

f—

F; o wartosci 3 N, skierowana w lewo

—

F, o wartosci 1 N, skierowana w lewo

J—

C. F, owartosci 3 N, skierowana w gore
F, o wartosci 4 N, skierowana w doét

f—

F; o wartosci 5 N, skierowana w gére
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4. Wyznacz wypadkowg narysowanych sit i dorysuj wektor sity rownowazace;.
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